Pressemitteilung



Endspurt beim Glasfaserausbau in den aktuellen Ausbaugebieten – Letzte Chance auf kostenlosen Glasfaseranschluss

Overath, den 11. Februar 2025. Der Glasfaserausbau in Overath wird, von der Westconnect GmbH, einem Unternehmen der E.ON-Gruppe, durchgeführt. Nun geht es in den aktuellen Ausbaugebieten in den Endspurt! Bis zum 28. Februar 2025 haben alle Bürgerinnen und Bürger sowie Unternehmen der Ortsteile Overath Kernstadt Süd, Overath Kernstadt Ost sowie Marialinden und Büscherhöfchen die letzte Möglichkeit, sich einen kostenlosen Glasfaseranschluss zu sichern und von schnellem Highspeed-Internet ohne Tempo-Limit zu profitieren.

Die Westconnect GmbH hat in enger Zusammenarbeit mit der Stadt Overath einen Kooperationsvertrag geschlossen, um den Ausbau voranzutreiben und die Region mit modernster Breitbandtechnologie zu versorgen.

Beratertag am 13. Februar 2025

Am **Donnerstag, den 13. Februar 2025**, findet von **14.30 bis 16.30 Uhr** der letzte Beratertag im Rahmen des Glasfaserausbaus statt. Bürgerinnen und Bürger haben hier die Möglichkeit, sich direkt vor Ort in der Geschäftsstätte der Stadtwerke Energie GmbH (O-Saft), Hauptstraße 77, 51491 Overath, individuell zu informieren und offene Fragen zu ihrem potenziellen Glasfaseranschluss zu klären. Eine Terminvereinbarung ist nicht erforderlich.

Beratertag am 27. Februar fällt aus

Bitte beachten Sie, dass der ursprünglich für den 27. Februar 2025 geplante Beratertag aufgrund der Weiberfastnacht leider ausfällt. Wir bitten um Ihr Verständnis und empfehlen, die Gelegenheit am 13. Februar zu nutzen.

Für individuelle Termine bei Ihnen Zuhause können Sie die Berater unter der Telefonnummer 0331 88593981 erreichen und einen Termin vereinbaren. Weitere Informationen, Möglichkeiten eines Verfügbarkeitschecks und einer Anmeldung finden Sie unter: www.eon-highspeed.com/overath.

Nutzen Sie die Chance, sich auf die digitale Zukunft vorzubereiten, und informieren Sie sich!

Christoph Nicodemus Bürgermeister



Jetzt vom leistungsstarken Highspeed-Internet ohne Tempolimit in Overath Kernstadt Süd, Overath Kernstadt Ost, Marialinden und Büscherhöfchen profitieren.

Sichern Sie sich noch bis zum 28.02.2025 den kostenlosen Glasfaseranschluss.¹

Beratertag

Donnerstag, 13.02.2025, 14.30 – 16.30 Uhr Geschäftsstätte der Stadtwerke Energie GmbH (O-Saft) Hauptstraße 77, 51491 Overath



Jetzt informieren unter **eon-highspeed.com/overath** oder **0800 330 99 55** (kostenfreie Hotline).

